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ZAPISNIK 

3. KOORDINACIJSKI SASTANAK PROVODITELJA NATJEČAJA 

4. svibnja 2018. godine, Rovinj 

 
 
Prisutni: 
 
PROVODITELJI: 
Tihomil Matković, Društvo arhitekata Zagreba 
Ana Đinđić, Društvo arhitekata Zadra 
Bruno Rechner, Društvo arhitekata grada Osijeka 
Zdravko Mahmet, Stimar d.o.o. 
Željko Koški, Građevinski fakultet, Osijek 
Mirjana Pintar, Udruženje arhitekata Međimurja 
Andrea Knez, Hrvatsko društvo krajobraznih arhitekata 
 
HRVATSKA KOMORA ARHITEKTA: 
Željka Jurković, predsjednica 
Ariana Korlaet, voditeljica natječaja 
Ines Fabijanić, stručna referentica 
 
OSTALI: 
Davor Šprajc, Odbor za prostorno uređenje, planiranje i zaštitu okoliša, Grad Opatija 
 
 
Koordinacijskom sastanku prisustvovali su predstavnici 7 od ukupno 26 provoditelja upisanih u 
Registar provoditelja natječaja. Nakon 2. koordinacijskog sastanka u Registar provoditelja 
natječaja upisan je još 1 provoditelj i to: Grad Split, Služba za prostorno planiranje i zaštitu okoliša. 
 
 

I. PRIPREMA I PROCEDURA PROVOĐENJA NATJEČAJA 

Provoditelji su kao glavni problem u proceduri provođenja natječaja istaknuli dugotrajnost pripreme 
samog natječaja koja zna trajati više od godinu dana. Stav HKA je da duljina pripreme natječaja 
ovisi o procedurama pojedinih jedinica lokalne samouprave te da na isto HKA ne može utjecati niti 
to može regulirati Pravilnikom o natječajima s područja arhitekture, urbanizma, unutarnjeg 
uređenja i uređenja krajobraza (u daljnjem tekstu Pravilnik). 

HKA, u vezi ubrzanja i pojednostavljena procedure, ističe mogućnost da se na zahtjev raspisivača 
kod izdavanja registarskog broja natječaja odobriti i kraći rok od propisanog za zahvate u prostoru 
javne, društvene i sportsko-rekreacijske namjene, kada su oni od posebnog interesa za jedinicu 
lokalne samouprave (čl. 37. st. 5. Pravilnika), da ocjenjivački sud za natječaje prvog stupnja 
složenosti može imati samo 3 člana (čl. 23. st. 4. Pravilnika) te da se može odobriti i manji iznos 
nagradnog fonda za zahvate u prostoru javne, društvene i sportsko-rekreacijske namjene, kada su 
oni od posebnog interesa za jedinicu lokalne samouprave (čl. 27. st. 10. Pravilnika). Sve navedeno 
pridonosi efikasnosti provedbe natječaja te je pri provođenju natječaja potrebno navedene opcije 
češće koristiti. 
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Provoditelji smatraju da je potrebno educirati investitore o ukupnom procesu, troškovima, te da je 
potrebno izraditi terminski plan pripreme i provođenja natječaja kako bi se postojeće procedure 
poboljšale te skratilo vrijeme pripreme natječaja. Također su istaknuli kako je jedinicama lokalne 
samouprave problem pravovremeno uvrštavanje troškova natječaja u proračun što dodatno 
otežava proceduru. 

Stav HKA je da se neće ići u proceduru izmjena i dopuna Pravilnika te je predloženo da provoditelji 
dostave službene upite i prijedloge za poboljšanje procedure te da će HKA dati tumačenja. 

HKA napominje da u kolovozu ove godine ističu prva ovlaštenja registriranim provoditeljima te da 
će im biti dostavljene upute o daljnjoj proceduri. 

 

II. IZRAČUN CIJENE NAGRADNOG FONDA I PROJEKTNE 
DOKUMENTACIJE 

HKA podsjeća na način izračuna cijene nagradnog fonda i projektne dokumentacije s obzirom da 
je čest slučaj njihovog nepoznavanja. Izračun cijene projektne dokumentacije određuje se prema 
Pravilniku o standardu usluga arhitekata iz 2013. godine i prema Pokazateljima troškova građenja 
– 2017. Hrvatske komore arhitekata. Na web stranici HKA dostupan je On line kalkulator - program 
za izračun, sukladno Pravilniku o standardu usluga arhitekata. Osnovna za izračun nagradnog 
fonda, prema Pravilniku o natječajima s područja arhitekture, urbanizma, unutarnjeg uređenja i 
uređenja krajobraza, je cijena idejnog rješenja bez PDV-a. Osnovna naknada, odnosno cijena 
idejnog rješenja, množi se s faktorom osnovne naknade prema čl. 27. Tablica 1. Pravilnika te taj 
umnožak čini nagradni fond u neto iznosu. 
 

III. IZBOR ČLANOVA OCJENJIVAČKOG SUDA 

HKA ističe kako su sve češći prigovori kolega na sastav ocjenjivačkih sudova, te da se često 
ponavljaju isti članovi OS-a kod jednog provoditelja. Stoga HKA skreće pažnju provoditeljima na 
načelo neovisnog ocjenjivanja prema čl. 9. Pravilnika te predlaže provoditeljima da pri odabiru 
članova ocjenjivačkih sudova pojedini član može u periodu od godinu dana biti jedan put u 
ocjenjivačkom sudu kod jednog provoditelja. 

Provoditelji su istaknuli problem s članovima OS-a imenovanima od strane raspisivača koji ne 
dobivaju naknadu, pa u većini slučajeva nisu dovoljno kompetentni. 
 
Također provoditelji iz regionalnih društava arhitekata su istaknuli pitanje određivanja tko nema 
pravo sudjelovanja na natječajima što je u malim sredinama zbog malog broja članova i time 
njihovih učestalijih veza predstavlja problem. HKA smatra da se može pobliže odrediti za društva 
arhitekata, ali gdje je obavezna primjena Zakona o javnoj nabavi, te upute neće vrijediti. 
 
 
 
 
Zapisnik: 
 
Ines Fabijanić       Ariana Korlaet 
stručna referentica HKA      voditeljica natječaja HKA 
 


